

# 乔新江就选派机关干部担任村党组织第一书记工作向驻信垂直管理单位征求意见时指出 统一思想认识 积极参与支持

本报讯(记者 黄颖)4月2日,市委常委、组织部部长乔新江主持召开座谈会,就选派机关干部担任村党组织第一书记工作向驻信垂直管理单位征求意见。座谈会上,乔新江首先通报了我市选派机关干部担任村党组织第一书记工作的有关情况。为进一步激发农村基层组织活力,创新农村工作机制,促进城乡

# 李军在视察金融部门落实《服务中小企业支持地方经济发展的审议意见》情况时要求 突出重点 扎实做好金融服务工作

本报讯(记者 黄锋)4月2日,市人大常委会副主任李军带领市人大常委会有关委室负责同志来到农行信阳分行视察金融部门落实市人大常委会《服务中小企业支持地方经济发展的审议意见》情况。在召开的座谈会上,农行信阳分行、信阳银监分局、河南省农信社信阳市办公室分别汇报了有关工作。2009年以来,农行信阳分行在开展“企业服务年”活动中,大胆改革创新,突出解决农户贷款难问题,不断加大信贷投放力度,截至今年3月31日,全年各项贷款余额36.9亿元,较2009年初净增14.57亿元。信阳银监分局在2009年以支持农村改革发展综合试验区建设为切入点,充分发挥监管引领作用,引导和督促辖区大型银行立足改革,确定重点,加大信贷投入,扎实开展“双百

# 我市规范中心城区道路交通秩序 4月20日起,无证客运三轮车将全部退出中心城区

本报讯(记者 方慧玲)4月20日起,现在满街跑的三轮车再也不能在中心城区非法从事客运了;同时,无证驾驶闯红灯、逆行行驶乱停放等交通违法行为也将受到严厉查处。这是记者从4月2日召开的信阳市规范中心城区道路交通秩序集中活动新闻发布会上获悉的。市政府副市长、市公安局局长李长根出席会议,并就这次规范活动的基本情况向省、市各新闻单位作了介绍。会上,李长根简要介绍了目前我市中心城区交通秩序的状况,开展此次规范治理活动的意义、目的、方法、措施等。目前,我市中心城区道路里程与交通需求矛盾十分突出,道路交通基础设施较差,公共交通不完善,警力严重不足,管理乏力,部分路面失控漏管。而近年来中心城区无证客运现象尤为突出,特别是无证客

# 全市检察机关服务试验区建设座谈会召开

本报讯(记者 夏青云 通讯员 王新友 江海)4月1日,市检察机关服务农村改革发展综合试验区建设座谈会在新县召开。市委常委、政法委书记高俊峰,市政府副市长张继敏出席会议,对我市两级检察机关积极参与试验区建设、为试验区建设提供了强有力的法治保障给予充分肯定。2009年,围绕试验区建设大局,市检察院及时出台了《信阳市检察院关于积极服务信阳农村特区建设的若干意见》和《信阳市检察院关于积极服务信阳农村改革发展综合试验区建设的实施办法》,充分发挥检察机关法律监督的职能作用,增强服务“三农”的实效。全市各区县检察院积极落实两个意见,相继推出了相关举措。我市两级检察机关普遍成立了服务试验区建设领导小组,由检察长任组长,各业务科室主要负责人为成员,院党组成员分片负责,深入乡镇和村组,提供法律服务,保障农民合法权益。市检察院检察长刘建国担任羊山新区二十里河村驻村党支部书记,收集农民对检察机关的意见建议,帮助农民发展致富。

# 李长根在接待来访群众时要求 真心实意为群众办实事解难题

本报讯(记者 殷英)4月1日上午,市政府副市长、市公安局局长李长根来到市信访接待室,热情接待来访群众,认真听取他们的诉求,协调解决他们反映的具体问题。市信访、交通等部门的相关负责同志陪同接访。郑保国等3人是市公交公司1路和17路车主。他们反映原公司领导因以权谋私、贪污受贿被判刑后,私吞车主的购车款尚未归还及目前车辆营运收入分配方式不合理等问题。在陈述这些问题时,郑保国的情绪异常激动,李长根劝他不要着急,慢慢说。在了解相关情况后,李长根耐心向他们解释:“我很理解大家的心情,公交公司确实应根据每辆车的实际情况对营运收入进行合理核算和分配。作为车主要顾全大局,把眼光放远一些,不要光看到个人的利益,我们会统筹考虑广大人民群众的利益,进一步完善现行的公交体制。”他要求交通部门和公交公司今后把工作做得更加细致。至于退

# 姚玉明在市老促会妇女工作座谈会上指出 提高认识 健全组织 服务老区

本报讯(王茂松)3月31日,市老促会会长姚玉明在市老促会妇女工作座谈会上指出,要提高认识,健全组织,服务老区。3月30日至31日,市老促会妇女工作座谈会在平桥国际会展中心举行。参会的市、县区老促会会长、副会长、妇工委主任、副主任,认真学习了“中国老区妇女工作经验交流暨颁奖大会”、“河南省老促会妇工委‘巾帼情’座谈会”精神。市老促会妇工委主任田宝珠介绍了中国老促会妇工委表先大会情况。会议听取了受到中国老促会表彰的优秀老区创业标兵——平桥区震雷山管理区黑马石村党支部书记沈玉明的工作经验介绍。会上,姚玉明对市、县区老促会妇工委今后的工作提出要求。一是充分认识老区妇女在经济社会建设发展中的重要作用。

# 我市新县吉星公司、信阳电子学校 入选省“雨露计划”培训基地

本报讯(雷灿忠 詹才东)日前,省扶贫办“雨露计划”培训基地考评组对我市申报的三个省级“雨露计划”培训基地进行了考评。新县吉星公司和信阳电子学校被新选为省级培训基地。省扶贫办开展“雨露计划”培

# 资金互助促发展 利息收入敬老人

【记者点评】养老,辞海注解为“上年纪后闲居休息”。如何让老人闲居休息,如何保障老人安心养老,已成为各地亟待解决的难题。实践证明,“夕阳红”之“资金互助促发展,利息收入敬老人”的模式,堪称河南省农村改革发展综合试验区建设之奇葩。【相关链接】李昌平,经济学硕士。1983年至2000年,先后四次担任乡镇党委书记等职。2000年9月,辞去乡党委书记职务,任《中国改革》、《改革内参》记者、编辑。2000年10月,首次公

# 省地调三队 召开2010年党的工作会议

本报讯(湛仲林)日前,省地矿局第三地质调查队召开2010年党的工作会议,传达贯彻了省地矿局党的工作会议精神,部署2010年度党建工作。就如何做好2010年党建工作,会议要求,作为基层地勘单位,党建工作应从六个方面发挥重要作用。一是提升政治理论水平,树立先进的学习理念,不断丰富完善学习内容,全面推进学习型党组织建设。二是提升基层组织能力,积极发展党内基层民主,严格党内组织生活,强化党员的

# 我市开展家电汽车摩托车 下乡政策落实情况审计调查

此次审计调查,旨在全面了实施家电汽车摩托车下乡政策,是党中央、国务院扩大农村消费、加快农村消费升级、应对国际金融危机、拉动内需作出的一项重大决策,更是带动企业生产、均衡内外贸发展、促进经济平稳较快增长和社会主义和谐社会建设的重要举措,被省委、省政府列为2009年十大惠民政策之一。本月我市市、县区两级审计机关正式开展此项工作的审计调查。

# 我市中心城区 开展迎茶文化节环境综合整治

本报讯(记者 方慧玲)距离第十八届国际茶文化节只有20多天时间,我市中心城区各办事处、各责任单位加大环境综合整治和城区绿化、美化工作力度,营造了喜迎茶文化节的浓厚氛围。湖东办事处投资1.5万元亮化网通胡同、民心胡同、五星三组步行街,辖区环境进一步优化;清运了第十一小学门前堆放的装修垃圾,拆除了鸡公山大街临时养蜂棚,取缔了申桥南头流动卖瓜点,对辖区6条主次干道、15条背街小巷进行了集中整治。五星办事处对辖区主次干道、背街小巷、农贸市场、公厕进行了重点检查和整治,各村、居委会正全面清理卫生、清除小广告、更换广告牌及宣传横幅。老城办事处拆除了太平缸胡同有碍观瞻的棚子、雨搭,粉刷墙体520平方米,规范主次干道车辆停放秩序,取缔占道经营摊点,更换了背街小巷破损垃圾桶。金牛山办事处集中整治了马路市场、流动摊点、市场外溢等现象。五里墩办事处对辖区环境卫生、秩序进行全面排查,集中解决了辖区卫生死角和难点问题,加强了公厕管理,做到专人保洁、专人管理;投资2万余元,组织机关工作人员在民族胡同栽植香樟树40余株,美化了环境。车站办事处配合工区路创建指挥部对白云宾馆附近小吃摊点进行整治,对311兵站路、新华大市场、新建街店外经营、乱停放现象进行了集中整治;对辖区6条背街小巷进行了环境整治。民权办事处对辖区卫生开展了一次大清理,对存在问题进行了整改;检修了辖区公厕设施,加强了管理、维护工作。湖东区政府对20条区管道路架空线路进行了排查,共查出需整治线缆128处,目前已完成31处整治任务。



连日来,潢川县人武部积极组织民兵预备役人员打响了春季植树造林攻坚战。截至目前,该人武部已组织民兵预备役人员种植白杨、松柏、槐树、泡桐等用材林300多万棵,种植茶叶、果树等经济林160公顷,赢得了地方党委和政府及人民群众的广泛赞誉。 吴宗昌 魏巍 摄

# 湖东办事处关注民生重实效

本报讯(刘凯)日前,涉河区湖东办事处对全年涉及的民生事项进行筹划和部署,采取有力措施,在三个方面迅速开展工作。该办事处一是拟定100名困难人员帮扶名单。劳保所会同7个社区对辖区困难群众进行摸底调查。准备在创业培训、小额贷款、办理就业登记证、免费介绍工作岗位等方面实行办事处党员领导干部“一带一”结对帮扶。目前,已确定帮扶人员名单和帮扶措施。二是对辖区新招

# 邓湾乡 再掀林业生产高潮 创造优质生态环境

本报讯(钟业永 徐留洋)以后,以科学发展观为统领,为进一步提升经济结构,促进农民增收和改善农业生产条件,加快社会主义新农村建设,近期淮滨县邓湾乡再次掀起林业生产新高潮。人春以来,邓湾乡在完上级下达的植树造林任务

# 开展六城联创 建设魅力信阳